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Akademija za naprednu homeopatiju 
i srodne metode
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Annah Academia - pravo mjesto za učenje homeopatije! ©
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Temelji homeopatije - četverogodišnji program 
edukacije iz homeopatije na Annah Academia®

Metoda osjeta - jednogodišnji program 
napredne homeopatije na Annah Academia®

Desetljećima su pojedinci željni znanja o ho-
meopatiji putovali preko pola svijeta da bi u 
Indiji učili homeopatiju. No, sada vam dovo-
dimo Indiju u Hrvatsku! Indijska akademija 
The Other Song izvodit će po prvi put svoj 
program edukacije u području homeopatije 
u Europi – u Annah centru za homeopatiju i 
potporu zdravlju u Zagrebu! 

The Other Song Međunarodna akademija 
za naprednu homeopatiju dr. Rajana San-
karana iz Indije pronašla je pouzdanog par-
tnera za suradnju u Annah centru za home-
opatiju i potporu zdravlju iz Zagreba te smo 

zajedničkim snagama kreirali ovaj jedinstve-
ni program! 

Izrazito nam je zadovoljstvo i čast objaviti 
da programe homeopatije zajednički u Re-
publici Hrvatskoj izvode po prvi put Annah 
d.o.o. za homeopatiju i potporu zdravlju iz 
Zagreba i The Other Song Međunarodna 
akademija za naprednu homeopatiju iz In-
dije u okviru programa Annah Academia 
– Akademije za naprednu homeopatiju i 
srodne metode koja se održava u organiza-
ciji Annah d.o.o. 

Po prvi put u Europi – učite homeopatiju po programu koji 
se izvodi u suradnji s akademijom The Other Song 

dr. Rajana Sankarana!
Pratite predavanja uživo ili putem webinara!

Akademija za naprednu homeopatiju 
i srodne metode
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Akademija The Other Song

The Other Song jest medicinsko-obrazov-
ni centar u Mumbaiju u Indiji u kojem radi 
tim od preko 35 homeopatskih liječnika na 
čelu s dr. Rajanom Sankaranom. Akademija 
je posvećena pružanju najbolje napredne 
homeopatske edukacije svojim studentima 
kroz specijaliziranu kliničku izobrazbu, upo-
rabom stvarnih i svakodnevnih slučajeva. 
Dr. Rajan Sankaran jedan je od najpoznatijih 
svjetskih homeopata; razvio je modernu ho-
meopatsku metodu uzimanja i analize slu-
čaja, tzv. Metodu osjeta. 

Dr. Rajan 
Sankaran

Dr. Rajan Sankaran 
svjetski je poznati 
homeopatski liječ-
nik, mislilac, učitelj 
i pisac homeopat-
skog sustava lije-
čenja. Diplomirao 
je sa zlatnim po-
častima na Homeopatskom medicinskom 
koledžu u Mumbaiju. Poslijediplomski stu-
dij završio je na Sveučilištu Aurangabad. Dr. 
Sankaran poznat je po svojim revolucionar-
nim idejama i vizionarskim načinima raz-
mišljanja te su njegovi duboki uvidi u velikoj 
mjeri utjecali na razmišljanje i djelovanje 
homeopata današnjeg vremena. Njegov je 
veliki doprinos homeopatiji detaljna klasi-
fikacija remedija unutar periodnog sustava 
minerala te rad s kraljevstvima i podkraljev-
stvima kod biljaka i životinja. Kod klijenta 
se po metodi osjeta traga za pronalaskom 
vitalnog osjećaja te dr. Sankaran govori o 
sedam razina iskustava unutar čovjeka. Nje-
gove ideje i spoznaje te stil podučavanja i 
pisanja čine ga vrlo popularnim učiteljem 
među homeopatima diljem svijeta. Nje-
govi seminari i predavanja održavaju se u 
brojnim zemljama svijeta, kao i u Indiji. Za-
hvaljujući doprinosu dr. Sankarana Indija je 

omiljena destinacija homeopata te se sma-
tra zemljom napredne homeopatije.   

Dr. Rajan Sankaran napisao je mnogo knji-
ga, a mnoge od njih prevedene su na brojne 
svjetske jezike i predstavljaju svakodnevnu 
inspiraciju ljudima diljem svijeta. Neke od 
knjiga dr. Sankarana su:

• Elementi homeopatije (The Elements 
of Homoeopathy)

• Duh homeopatije (The Spirit of 
Homoeopathy) 

• Supstanca homeopatije 
	 (The Substance of Homoeopathy)
• Duša remedija (The Soul of 

Remedies)
• Sustav homeopatije (The System of 

Homoeopathy) 
• Osjeti u homeopatiji (The Sensation 

in Homoeopathy)
• Uvid u biljke (1, 2, 3) (An Insight into 

Plants (Vols 1, 2, and 3))
• Sankaranove sheme (Sankaran’s 

Schema) 
• Struktura – iskustva s mineralnim 

kraljevstvima (Structure ‒ 
Experiences with the Mineral 
Kingdom, Vols 1 and 2)

• Osjet ‒ redefiniran (Sensation 
Refined) 

• Opstanak ‒ mekušci (Survival ‒ 
	 The Mollusc)
• Opstanak ‒ reptili (Survival ‒ 
	 The Reptile (Vols 1 and 2))
• Sinergija u homeopatiji (The Synergy 

in Homoeopathy)  

Annah Academia

Annah Academia jest obrazovni program 
koji se provodi u Zagrebu u Hrvatskoj u 
Annah centru za homeopatiju i potpo-
ru zdravlju. Misija Annah centra je širiti i 
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prenositi znanja i vještine o homeopatiji i 
srodnim metodama prirodnog iscjeljivanja, 
doprinositi razvoju homeopatije i srodnih 
metoda kao priznatih i uvaženih metoda 
liječenja, za dobrobit ljudi i zajednice, te 
pružati potporu svojim klijentima i njihovim 
obiteljima u njihovom osobnom, emocio-
nalnom i zdravstvenom napretku. Vlasnica I 
direktorica Annah centra je homeopatkinja 
dr.sc. Ana Šafran. 

Dr. sc. Ana Šafran

Dr. sc. Ana Šafran završila je program kla-
sične i francuske homeopatije u Zagrebu. 
Nekoliko je godina posvetila učenju kod naj-
boljih svjetskih homeopata, uključujući dr. 
Rajana Sankarana. Boravila je više puta na 
The Other Song Međunarodnoj akademiji 
za naprednu homeopatiju dr. Rajana San-
karana u Indiji, gdje je obavila praktično i 
stručno usavršavanje te se specijalizirala za 
rad prema Metodi osjeta i „8 box” metodi u 
homeopatiji. 

Uz homeopatiju, u svom radu u Annah 
centru koristi još nekoliko metoda komple-
mentarnih s homeopatijom. Edukaciju o 
Bachovim kapima završila je u Engleskoj te 
je registrirana praktičarka Bachove zaklade 
(BFRP). Također je i prva certificirana učite-

ljica za Bachove kapi u Hrvatskoj. Savjetnica 
je za Schuesslerove tkivne soli i analizu lica 
te je međunarodna učiteljica za Schuessle-
rove soli i analizu lica te trener za edukaciju 
učitelja za Schuesslerove soli i analizu lica 
diljem svijeta. Ovlaštena je praktičarka za 
Australske Bush cvjetne esencije (Bush kapi) 
te je praktičarka Buteyko metode disanja 
pri Buteyko Clinic International. Diplomu 
Buteyko metode disanja.

Za homeopatiju Ana često govori: „Homeo-
patija je moja velika ljubav... nešto u čemu 
posebno uživam... to je ono što mi je Bog 
dao kao dar, talent i moju životnu misiju...”

Od svih homeopatskih metoda koje je učila, 
Ana najviše uživa u radu po Metodi osjeta, 
za koju kaže da je „spoj homeopatije, psiho-
logije i detektivskog posla”. 

Indija kao zemlja napredne homeopatije i 
akademija The Other Song za Anu su uvijek 
izvor inspiracije i s veseljem se tamo vraća! 

To je razlog zbog kojeg Ana i Annah cen-
tar s ponosom predstavljaju ovaj program 
edukacije za homeopate – jedinstven u 
Hrvatskoj, Europi i svijetu, temeljen na po-
stavkama klasične homeopatije dr. Samuela 
Hahnemanna, a istovremeno obogaćen na-
prednim spoznajama indijske homeopatije!

Dobro došli na Annah Academia - pravo mjesto za učenje homeopatije!©
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Ovaj jedinstveni četverogodišnji program 
edukacije zajednički su kreirali Annah centar 
za homeopatiju i potporu zdravlju iz Zagreba 
i The Other Song Međunarodna akademija 
za naprednu homeopatiju dr. Rajana Sanka-
rana iz Indije.

Programe napredne homeopatije zajed-
nički u Republici Hrvatskoj izvode po prvi 
put Annah d.o.o. za homeopatiju i potporu 
zdravlju iz Zagreba i The Other Song Među-
narodna akademija za naprednu homeopati-
ju iz Indije u okviru Annah Academia. 

Ideja vodilja pri izradi ovog hrvatskog pro-
grama bila je kreirati program edukacije koji 
polaznicima pruža dovoljno znanja, prakse 
i vremena da kvalitetno savladaju vještine 
uzimanja slučaja, repertoriziranja, analize 
slučaja i odabira najbolje remedije za pojedi-
ni slučaj. Da bi to postigli, studentima je po-
trebno više od dvije godine edukacije. Praksa 
je pokazala da nakon završene dvogodišnje 
edukacije homeopati često nemaju dovoljno 
samopouzdanja u odabiru prikladnih home-
opatskih remedija za svaki pojedini slučaj koji 
razmatraju. Programi na Annah Academia 
omogućavaju polaznicima stjecanje kvalitet-
nih znanja te bogatog iskustva, prakse, vje-
ština i samopouzdanja potrebnih za odabir 
najprimjerenije homeopatske remedije!

Cilj je ovog programa polaznicima prenije-
ti znanja i vještine u području klasične ho-
meopatije, prema postavkama dr. Samuela 

Hahnemanna, uz primjenu najnovijih spo-
znaja i dostignuća u modernoj homeopatiji. 
Program donosi bogata klinička iskustva in-
dijskih homeopata, uz prilagodbu programa 
europskim i hrvatskim uvjetima. Predavanja 
su interaktivna, održavaju se uživo i putem 
Skypea, kako bi polaznici mogli postaviti pi-
tanja predavačima te diskutirati s njima o 
pojedinim temama, uz rješavanje stvarnih 
slučajeva iz homeopatske prakse. 

Program je međunarodnog karaktera i upi-
suje polaznike iz svih dijelova svijeta. Preda-
vanja se izvode u potpunosti na engleskom 
jeziku, čime se polaznici pripremaju za rad u 
međunarodnim uvjetima, s klijentima iz svih 
dijelova svijeta.  

Dobro došli na Annah Academia!

Temelji homeopatije - četverogodišnji program 
edukacije iz homeopatije na Annah Academia®
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Kroz četiri godine polaznici će steći znanja u 
sljedećim područjima: 

1.	 Filozofija i temeljni principi 		
homeopatije

2.	 Organon i ostala djela dr. Sameula 	
Hahnemanna

3.	 Materia medica: ukupno 184 homeo-
patske remedije

• 36 remedija na prvoj godini
• 53 remedije na drugoj godini
• 53 remedije na trećoj godini
• 42 remedije na četvrtoj godini

4.	 Mijazmi u homeopatiji
5.	 Vještine uzimanja slučaja te analiza 	

slučaja
6.	 Strategije u odabiru homeopatske re-

medije
7.	 Korištenje repertorija – analiza simp-

toma (tzv. rubrika) i remedija u home-
opatskom programu prema nekoliko 
najznačajnijih repertorija

8.	 Poznavanje djela najpoznatijih homeo-
patskih autora

Polaznik treba biti prisutan na 80 % sati na-
stave od ukupnog broja sati predavanja za 
svaku godinu pojedinačno. Predavanja je 
moguće pratiti i online putem webinara, u 
slučaju nemogućnosti dolaska u Annah cen-
tar na predavanje!

Na kraju svake godine dodjeljuje se i potvrda 
o završetku godine, s navedenim brojem sati 
teorijske i praktične edukacije. 

Po završetku četvrte godine polaznicima se 
dodjeljuje zajednička potvrda o uspješnom 
završetku programa koju potpisuju Annah 
d.o.o. iz Zagreba i The Other Song Međuna-
rodna akademija za naprednu homeopatiju 
iz Indije, a na kojoj se navodi broj sati teorij-
ske i praktične edukacije. 

CIJENA PROGRAMA

•	 Jednokratna upisnina pri upisu na četvero-

godišnji program iznosi 2.625,00 kn (350 
EUR). 

•	 Godišnja školarina iznosi 12.000 kn (1.600 
EUR), uz mogućnost plaćanja u mjesečnim 
ratama, po modulima. 

•	 U slučaju odustajanja polaznika od progra-
ma, Annah d.o.o. zadržava pravo na zadr-
žavanje upisnine te se polaznicima ne vrši 
povrat novca. Također se ne vrši povrat 
novca za do tada održane module. 

PREDUVJETI ZA UPIS: Poznavanje engleskog 
jezika jedini je preduvjet za pohađanje ovog 
programa s obzirom na to da će se predava-
nja održavati na engleskom jeziku. Također, 
primjena homeopatskog softvera i literature 
tijekom programa također zahtijeva pozna-
vanje engleskog jezika. 

Na program se mogu podjednako upisati 
osobe medicinske ili nemedicinske struke. 
Za polaznike nemedicinske struke omogućit 
ćemo dodatnu edukaciju u području osnov-
nih medicinskih znanja, koja je opcionalna i 
nije obuhvaćena ovim četverogodišnjim pro-
gramom. 

Za upis na program nije potrebno predznanje 
u području homeopatije. Program je prikla-
dan i za početnike i za osobe koje već imaju 
neka znanja u području homeopatije te ih 
žele obogatiti. Na program se također mogu 
upisati i već postojeći homeopati koji žele za-
vršiti četverogodišnji program koji se izvodi u 
suradnji s akademijom The Other Song. 

DATUM POČETKA PREDAVANJA: 		
Rujan 2019. početak predavanja 2. genera-
cije studenata  

DINAMIKA ODRŽAVANJA PREDAVANJA: Pre-
davanja će se održavati jednom mjesečno – 
petkom od 15 do 21 sat i subotom od 9,30 
do 16,30 sati (vremenska zona: Zagreb). Pre-
davanja petkom držat će predavači Annah 
Academije, a subotom će ih držati predavači 
s akademije The Other Song. Početak svake 
nastavne godine je u rujnu, a završetak je u 
lipnju. 
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TRAJANJE PROGRAMA: Ukupno trajanje 
programa je četiri godine, odnosno 480 sati 
nastave. Godišnje se nastava održava kroz 
deset modula, odnosno 20 dana, što čini 
120 sati nastave. Uz nastavu, polaznici su 
obvezni odraditi i praktični rad na slučaje-
vima u broju sati propisanom programom. 
Polaznici će kroz četiri godine uložiti još 500 
sati samostalnog učenja gradiva, te 220 sati 
praktičnog rada (samostalan i mentorirani 
praktičan rad na slučajevima). Ukupni sati 
četverogodišnjeg programa iznose 1200 
sati.

MJESTO ODRŽAVANJA PREDAVANJA: Ovi-
sno o broju upisanih polaznika, predavanja 
će se održavati u Annah centru za homeopa-
tiju na adresi Domašinečka ulica 4, Vrbani, 
Zagreb, ili na nekoj drugoj lokaciji u Zagre-
bu, o čemu će polaznici biti pravovremeno 
obaviješteni prije početka predavanja. Pre-
davanja predavača iz Indije održavat će se 
uživo putem Skypea, također na lokaciji de-
finiranoj rasporedom. Strani polaznici mogu 

predavanja pratiti putem webinara, za što 
će im biti omogućen pristup po upisu na 
program, a prema vlastitim mogućnostima 
mogu se priključiti i na neke module uživo u 
Annah centru u Zagrebu.

RASPORED PREDAVANJA: Detaljan raspo-
red predavanja po datumima, s popisom 
tema i predavača, polaznici će dobiti pravo-
vremeno prije početka predavanja.

PREDAVAČI

PREDAVAČI ANNAH ACADEMIA

Dr. sc. Ana Šafran, homeopatkinja, vlasnica 
Annah centra i direktorica programa Annah 
Academia te Polonca Kolmačić, homeopat-
kinja i farmaceutski tehničar

PREDAVAČI AKADEMIJE THE OTHER SONG 

Dr. Rajan Sankaran i tim predavača akade-
mije The Other Song, prema rasporedu koji 
će polaznici dobiti prilikom upisa. Predava-
nja predavača akademije The Other Song 
održavaju se putem Skypea ili uživo prema 
mogućnostima organizacije dolaska pojedi-
nih predavača u Hrvatsku. 

VODITELJICA PRAKTIČNIH VJEŽBI

Đurđica Margetić, homeopatkinja i vodite-
ljica praktičnih vježbi na programu Annah 
Academia

Annah d. o. o. zadržava pravo promjene ter-
mina predavanja, mjesta održavanja preda-
vanja ili predavača, kao i teme predavanja, 
ukoliko postoje opravdani i značajni razlozi 
za takve promjene. Pri tome će se s dužnom 
pažnjom voditi računa o održavanju najviše 
razine kvalitete ovog programa edukacije, 
kao i dobrobiti polaznika.   

Annah Academia – Tu stječete 
znanje i samopouzdanje! ©

Prijave se primaju do 31. 8. 2019. 
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Kontakt:
Annah d.o.o.
Domašinečka ulica 4, Vrbani, 10110 Zagreb
Mob: +385 99 3221-312, Tel: +385 1 7988-870, Fax: +385 1 7988-871
Email:  info@annah.hr, Web: www.annah.hr, www.annah-academia.com 

© Copyright 2018 Annah® Sva prava pridržana.

“Tragovima velikih homeopata”
Ekskluzivno za polaznike Annah Akademije i naše predavače! 
Za naše ću studente svake godine organizirati studijsko putovanje u drugu 
zemlju svijeta, te ćemo obići povijesne lokacije na kojima su živjeli i radili 
povijesni velikani homeopatije! Četvrta će godina biti rezervirana za 
putovanje u Indiju, na Akademiju The Other Song dr. Rajana Sankarana! 
Učite homeopatiju i obiđite predivne svjetske homeopatske destinacije! 
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Ovaj jedinstveni jednogodišnji program 
edukacije zajednički su kreirali Annah cen-
tar za homeopatiju i potporu zdravlju iz Za-
greba i The Other Song Međunarodna aka-
demija za naprednu homeopatiju dr. Rajana 
Sankarana iz Indije. 

Programe napredne homeopatije zajed-
nički u Republici Hrvatskoj izvode po prvi 
put Annah d.o.o. za homeopatiju i potporu 
zdravlju iz Zagreba i The Other Song Me-
đunarodna akademija za naprednu home-
opatiju iz Indije u okviru programa Annah 
academia. 

Cilj je ovog programa prenijeti znanja i 
vještine polaznicima u području napred-
ne moderne homeopatije, prema Metodi 
osjeta koju je razvio dr. Rajan Sankaran, uz 
primjenu najnovijih spoznaja i dostignuća 
u modernoj homeopatiji te uvažavajući pri 
tome postavke klasične homeopatije. Pro-
gram donosi bogata klinička iskustva indij-
skih homeopata, uz prilagodbu programa 
europskim i hrvatskim uvjetima. Predavanja 
su interaktivna, održavaju se uživo ili putem 
Skypea, kako bi polaznici mogli postaviti pi-
tanja predavačima te diskutirati s njima o 
pojedinim temama, uz rješavanje stvarnih 
slučajeva iz homeopatske prakse. 

Program je međunarodnog karaktera i upi-
suje polaznike iz svih dijelova svijeta. Preda-
vanja se izvode u potpunosti na engleskom 

jeziku, čime se polaznici pripremaju za rad u 
međunarodnim uvjetima, s klijentima iz svih 
dijelova svijeta.  

Kako se Metoda osjeta razlikuje od klasič-
nog homeopatskog pristupa?

Metoda osjeta razlikuje se od klasičnog ho-
meopatskog razgovora. Prema ovoj metodi, 
homeopat treba tijekom razgovora s klijen-
tom prepoznati jedan temeljni osjet koji se 
provlači kroz sve životne situacije klijenta. 
Time homeopat stječe uvid u način na koji 
klijent doživljava stvarnost te svijet i okol-
nosti u kojima živi. Tada se taj isti vitalni osjet 
koristi da bi se odredilo kojem „kraljevstvu” 
pripada, a remedije se biraju iz onog kraljev-
stva koje je karakteristično za klijenta. Dr. 
Sankaran razlikuje biljno, životinjsko i mine-
ralno kraljevstvo homeopatskih remedija. 
Prema metodi osjeta, za klijenta se odabire 
homeopatska remedija iz samo jednog kra-
ljevstva čije karakteristike i osjete pokazuje. 
Metodom osjeta moguće je s vrlo velikom 
sigurnošću odrediti potrebnu remediju.

Tijekom godine dana polaznici će steći zna-
nja u sljedećim područjima:

1.	 Osnovne značajke Metode osjeta
2.	 Moderni koncept mijazama u homeo-

patiji prema klasifikaciji dr. Sankarana
3.	 Vrste kraljevstva u homeopatiji i klasi-

fikacija remedija prema kraljevstvima: 	

Metoda osjeta - jednogodišnji program 
napredne homeopatije na Annah Academia®
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	 • Biljno kraljevstvo
• Mineralno kraljevstvo
• Životinjsko kraljevstvo

4.	 Vještine uzimanja slučaja te analiza 
slučaja prema Metodi osjeta

5.	 Strategije u propisivanju homeopatske 
terapije prema Metodi osjeta

6.	 Korištenje repertorija – analiza simp-
toma (tzv. rubrika) i remedija u home-
opatskom programu prema nekoliko 
najznačajnijih repertorija 

7.	 Poznavanje djela dr. Sankarana i osta-
lih homeopatskih autora vezano uz 
Metodu osjeta i klasifikaciju remedija 
unutar kraljevstava

Polaznik treba biti prisutan na 80 % sati 
nastave od ukupnog broja sati predavanja. 
Predavanja je moguće pratiti i online putem 
webinara, u slučaju nemogućnosti dolaska u 
Annah centar na predavanje!
Po završetku ovog jednogodišnjeg programa 

polaznicima se dodjeljuje zajednička potvr-
da o uspješnom završetku programa koju 
potpisuju Annah d.o.o. za homeopatiju i 
potporu zdravlju i The Other Song Međuna-
rodna akademija za naprednu homeopatiju 
iz Indije, a na kojoj se navodi broj sati teorij-
ske i praktične edukacije.

CIJENA PROGRAMA

•	 Jednokratna upisnina pri upisu iznosi 
2.625,00 kn (350 EUR). 

•	 Godišnja školarina iznosi 16.500 kn (2.200 
EUR), uz mogućnost plaćanja u mjeseč-
nim ratama, po modulima. 

•	 Ukupni iznos školovanja iznosi 19.125 kn 
(2.550 EUR ukupno upisnina i školarina). 

•	 U slučaju odustajanja polaznika od pro-
grama, Annah d. o. o. zadržava pravo na 
zadržavanje upisnine te se polaznicima ne 
vrši povrat iste. Također se ne vrši povrat 
novca za do tada održane module. 

DODATNE POGODNOSTI 
ZA POLAZNIKE

Mogućnost prijave na WWR program (Wed-
nesdays with Rajan) po povlaštenoj cijeni 
koja će biti odobrena ekskluzivno za pola-
znike programa Metoda osjeta na Annah 
academia. Polaznicima koji iskoriste ovu 
opciju pruža se mogućnost slušanja dodat-
nih 53 predavanja u trajanju od ukupno 102 
sata, s pristupom predavanjima tijekom jed-
ne godine.

PREDUVJETI ZA UPIS: Za upis na program 
potrebno je predznanje u području home-
opatije. Program je prikladan za osobe koje 
već imaju adekvatna znanja u području ho-
meopatije te žele obogatiti svoja znanja. Na 
program se mogu upisati homeopati koji su 
završili dvogodišnji ili četverogodišnji pro-
gram homeopatije. Prilikom upisa homeo-
pati trebaju dostaviti kopiju svoje potvrde o 
završenoj edukaciji u području homeopatije. 
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Na program se mogu podjednako upisati 
osobe medicinske ili nemedicinske struke. 

Poznavanje engleskog jezika važan je predu-
vjet za pohađanje ovog programa, s obzirom 
na to da će se predavanja održavati na en-
gleskom jeziku. Također, primjena homeo-
patskog softvera i literature tijekom progra-
ma također zahtijeva poznavanje engleskog 
jezika. Poželjno je znanje u primjeni homeo-
patskog softvera za repertorizaciju.

DATUM POČETKA PREDAVANJA: 
Veljača 2019. 

DINAMIKA ODRŽAVANJA PREDAVANJA: 
Predavanja će se održavati jednom mjeseč-
no – subotom i nedjeljom od 9 do 16,30 sati 
(vremenska zona: Zagreb). Predavanja po 
modulima držat će naizmjence predavači 
Annah akademije i akademije The Other 
Song. Početak svake nastavne godine je u 
veljači, a završetak je u siječnju. 

TRAJANJE PROGRAMA: Ukupno trajanje 
programa je godinu dana. Godišnje se na-
stava održava kroz deset modula, odnosno 
20 dana, što čini 120 sati nastave. Uz nasta-
vu, polaznici su obvezni odraditi i praktični 
rad na slučajevima u broju sati propisanom 
programom. Polaznici će kroz ovih godinu 
dana uložiti još 120 sati samostalnog učenja 
gradiva, te 60 sati praktičnog rada (samosta-
lan i mentorirani praktičan rad na slučajevi-
ma). Ukupni sati programa iznose 300 sati. 

MJESTO ODRŽAVANJA PREDAVANJA: Ovi-
sno o broju upisanih polaznika, predavanja 
će se održavati u Annah centru za homeopa-
tiju i potporu zdravlju na adresi Domašineč-
ka ulica 4, Vrbani, Zagreb, ili na nekoj drugoj 
lokaciji u Zagrebu, o čemu će polaznici biti 
pravovremeno obaviješteni prije početka 
predavanja. Predavanja predavača iz Indije 
održavat će se uživo putem Skypea, tako-
đer, ovisno o broju polaznika, na lokaciji de-
finiranoj rasporedom. Strani polaznici mogu 
predavanja pratiti putem webinara, za što 

će im biti omogućen pristup po upisu na 
program, a prema vlastitim mogućnostima 
mogu se priključiti i na neke module uživo u 
Annah centru u Zagrebu.

RASPORED PREDAVANJA: Detaljan raspo-
red predavanja po datumima, s popisom 
tema i predavača, polaznici će dobiti pri upi-
su uz upisne materijale. 

PREDAVAČI

PREDAVAČI ANNAH ACADEMIA
Dr. sc. Ana Šafran, homeopatkinja, vlasnica 
Annah centra i direktorica programa Annah 
Academia  

PREDAVAČI AKADEMIJE THE OTHER SONG

Dr. Rajan Sankaran i tim predavača akade-
mije The Other Song, prema rasporedu koji 
će polaznici dobiti prilikom upisa. Predava-
nja predavača akademije The Other Song 
održavaju se putem Skypea ili uživo, prema 
mogućnostima organizacije dolaska pojedi-
nih predavača u Hrvatsku. 

VODITELJICA PRAKTIČNIH VJEŽBI: 

Đurđica Margetić, homeopatkinja i vodite-
ljica praktičnih vježbi na programu Annah 
academia

Annah d. o. o. zadržava pravo promjene ter-
mina predavanja, mjesta održavanja preda-
vanja ili predavača, kao i teme predavanja, 
ukoliko postoje opravdani i značajni razlozi 
za takve promjene. Pri tome će se s dužnom 
pažnjom voditi računa o održavanju najviše 
razine kvalitete ovog programa edukacije, 
kao i dobrobiti polaznika.  

Annah Academia – Tu stječete 
znanje i samopouzdanje! ©

Prijave se primaju do 31. 1. 2019. 
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Kontakt:
Annah d.o.o.
Domašinečka ulica 4, Vrbani, 10110 Zagreb
Mob: +385 99 3221-312, Tel: +385 1 7988-870, Fax: +385 1 7988-871
Email:  info@annah.hr, Web: www.annah.hr, www.annah-academia.com 

© Copyright 2018 Annah® Sva prava pridržana.
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Annah Academia nudi svojim polaznicima: 

•	 četverogodišnji program Osnove homeopatije
•	 jednogodišnji program Metoda osjeta
•	 program medicinskih predmeta za homeopate i osobe nemedicinske struke
•	 program mentorstva
•	 pomoć kod teških slučajeva
•	 mogućnost praktičnih vježbi u Annah centru za homeopatiju i potporu zdravlju
•	 mogućnost praktičnih vježbi na The Other Song Međunarodnoj akademiji za 

naprednu homeopatiju iz Indije
•	 redovite radionice i seminari za kontinuirano usavršavanje u području 

homeopatije
•	 edukacija u području srodnih metoda: Schuesslerove soli, cvjetne esencije 

Annah Academia – Tu stječete znanje i samopouzdanje! ©

Kontakt:
Annah d.o.o.
Domašinečka ulica 4, Vrbani, 10110 Zagreb
Mob: +385 99 3221-312, Tel: +385 1 7988-870, Fax: +385 1 7988-871
Email: info@annah.hr, Web: www.annah.hr, www.annah-academia.com

PODACI ZA PLAĆANJE UPISNINE I ŠKOLARINE

Upisnina i školarina plaćaju se na sljedeći način:
•	 u gotovini ili karticama u Annah centru (mogućnost plaćanja svim karticama, a za 

plaćanja Diners karticom odobravamo prodaju na rate do 6 rata beskamatno), ili
•	 bankovnom transakcijom na žiro-račun tvrtke Annah d. o. o. prema sljedećim 

podacima: 
NAZIV I SJEDIŠTE PRIMATELJA: Annah d. o. o., Domašinečka ulica 4, 10110 Zagreb
NAZIV I SJEDIŠTE BANKE: Erste&Steiermärkische Bank d. d., Jadranski trg 3A, 51000 Rijeka
IBAN: HR9024020061100741507
SWIFT/BIC: ESBCHR22



Direktorica programa Annah 
Academia:  
Dr. sc. Ana Šafran, homeopatkinja

Kontakt:
Mob: +385 99 3221-312
Tel: +385 1 7988-870
Fax: +385 1 7988-871
Email: ana.safran@annah.hr
Web: www.annah.hr
	 www.annah-academia.com

Koordinatorica programa Annah 
Academia i voditeljica praktičnih 
vježbi: 
Đurđica Margetić, homeopatkinja

Kontakt:
Mob: +385 99 431-7787
Tel: +385 1 7988-870
Fax: +385 1 7988-871
Email: durdica.margetic@annah.hr 
Web: www.annah.hr
	 www.annah-academia.com

© Copyright 2018 Annah® Sva prava pridržana.

Niti jedan dio ovih materijala ne smije se reproducirati u bilo kojem obliku ili na bilo koji način, 
niti pohranjivati u bazu podataka bilo koje namjene bez prethodne pismene dozvole nositelja 
autorskih prava, osim u slučajevima kratkih navoda uz navođenje izvora. 
© Annah  d.o.o. za homeopatiju i potporu zdravlju

Zagreb, 2018.

Program se održava prema zajedničkom međunarodnom programu The Other Song akademije 
iz Indije i Annah d.o.o.

Copyright za izradu programa:
The Other Song Academy, Indija

Annah d.o.o. za homeopatiju i potporu zdravlja, Hrvatska
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